
 
 

Módulo 1 

Ámbito Social 

ACTIVIDADES TEMA 4 

1.-Elige la respuesta correcta 

A. El excedente agrario se logró gracias a... 
a. Al carro de ruedas y al barco a vela, que lo pudieron transportar. 
b. A las buenas condiciones ambientales, al drenaje e irrigación de amplias 

zonas y a nuevas técnicas agrícolas. 
c. A la invención de la cerámica que posibilitó su almacenaje y al 

perfeccionamiento del arado. 
 

B. Las sociedades de estas civilizaciones urbanas se caracterizan por... 
a. No estar estratificadas ni tener división del trabajo. 
b. Estar rígidamente estratificadas y tener una clara división del trabajo. 
c. Estar rígidamente estratificadas pero no tener todavía una división del trabajo, 

pues no están plenamente desarrolladas todavía. 
C. El comercio se desarrolló gracias entre otras 

a. Al excedente agrario y la aparición de nuevos medios de transporte 
b. Al consumismo de la época 
c. Al aumento de la población  

 
2.- ¿En que lugar de España se ha encontrado el hombre (homo antecesor) más antiguo de 
Europa (800.000 años) 
  
 
3.- En que dos zonas españolas se han encontrado restos del paleolítico superior 
  
 
 
 
4.- Cita las principales características del arte rupestre 
  
 
 
 
 
5.- ¿Qué son las Venus Paleolíticas? 
  
 
 


